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OTROŠKI DODATKI -- SUBVENCIJE - VLOGE DO 1. MARCA 1990

Vse delavce, ki prejemajo socialnovarstvene pomoči kot so OTROŠKI 
DODATKI, SUBVENICIJE STANARIN itd., obveščamo, da morajo ponovne 
vloge oddati na center za socialno delo v Ptuju, Ormoška c. 15, 
najkasneje do 1. marca 1990.
Podatke o dohodku v letu 1989 in posebej še osebni dohodek v de­
cembru 1989 vam bodo na obrazec SPN-? vpisali v oddelku obračuna 
OD, Vsi tisti, ki želite na novo uveljavljati katero od socialno­
varstvenih pomoči, morate izpolniti obrazec SPN-1. Oba obrazca 
lahko kupite v Mladinski knjigi v Ptuju.
Za pojasnila in potrebno mnenje podjetja se obrnite na socialno " 
delavko v kadrovski službi ali tel. 383.

J. Toplak

POSKUŠAJMO NAJTI NAJBOLJŠE

Na občnem zboru sindikata smo se namenoma izognili volitvam novega 
vodstva sindikata, saj želimo, da bi bile te volitve resnično demo­
kratične in, da bi to vodstvo volili vsi člani sindikata.
Zdaj že vemo, da nam tehnična izvedba volitev ne bo delala posebnih 
cezav, saj bodo volitve skupaj z volitvami v samoupravne organe.
Večja težava je evidentiranje oz. iskanje ljudi, ki bodo pripravljeni 
in'sposobni voditi sindikat, ko ta dobiva povsem novo vsebino svojega 
dela.
Prav bi bilo, da bi delavci sami iz svojih sredin predlagali ljudi 
za katere menijo, da bodo “pravi". Ne znam si namreč drugače pred­
stavljati načina, kako se bomo lahko dokopali do imen ljudi, ki 
bodo imeli zaupanje večina članstva.
Poskušajmo vzeti to pobudo kar se da resno, prihaja namreč čas, ki 
ga nismo vajeni. Vsaka pobuda, sugestija ali predlog bo dobrodošel, 
sporočite pa ga lahko na tel. 298 - Menoni.
Za naš sindikat in nas same gre!

M.

EVROPSKI DELOVNI ČAS TUDI PRI NAS?

Pospešeno sodelovanje in komuniciranje z Evropo je pogojeno med 
drugim tudi z Evropi prilagojenim delovnim časom.
Nekatera mariborska podjetja so startala z evropskim delovnim časom 
že z Novim letom. Brez dvoma pa tudi pri nas ni več vprašanje 
' vropski delovni čas ja ali ne, ampak le kdaj?
Uvedba novega delovnega časa zahteva celi niz organizacijskih spre­
memb in priprav v podjetju in celotni infrastrukturi (vrtci, prevozi 
itd.).



V glavnem gre pri novem delovnem času za tri režime dela:
1= Redno izmensko delo od 6 ~ 14, 14-22 in 22 - 6
2. Režija od 8 do 16 ali dlje glede na dolžino pavze
3. Delo v turnusu 12/24 (vratarji., energetiki, kuharji).
Pri uvajanju tega novega časa je seveda pomemben začetek delovnega 
''.asa in dolžina vmesnega odmora.
Sicer pa je danes o kakršnih koli izkušnjah podjetij, ki delajo v 
.ovem delovnem času še prezgodaj govoriti.
V TAM Maribor, ki delajo po ',:novem:' od 8. januarja letos, delajo v 
vseh treh režimih. Zanimivo je morda le to, da v 2. režimu dela več 
kot 80 % vseh zaposlenih.
Kako pa bo to pri nas, pa ta čas pripravlja predlog služba za orga­
nizacijo dela.

M.

OD DANES NAPREJ BREZALKOHOLNE PIJAČE IZ AVTOMATA

Te dni je bil v jedilnici ODP montiran že drugi avtomat za točenje 
brezalkoholnih pijač ora, ora kola, en avtomat namreč že uspešno 
gasi žejo na Bregu.
Za montažo avtomata je več razlogov:
-- prostor v našem bifeju bo dobil s tem pravo podobo, saj se doslej 

dobesedno duši v zabojih
brezalkoholne pijače iz avtomata bodo cenejše 

-• doslej nam je letno zmanjkalo več kot 1000 enot razne embalaže 
-■ pijače iz avtomatabodo imele vedno enako temperaturo, doslej zaradi 
premalih kapacitet hladilnikov to ni bilo možno.

Prodajalka nam bo poslej pijačo natočila v 2 del kozarce, ki so na­
menjeni za enkratno uporabo.
Gre torej za novost v našem ODP, ki jo velja pozdraviti.

Vse koristnike bifeja ponovno obveščamo, da je bife v ODP odprt 
samo do 11.00 ure. Po tem času nam ne bodo več postregli, kljub 
našemu, včasih nasilniškemu obnašanju.

M.

ZAHVALI
Ob boleči izgubi očeta

VESELKO IVANA
se iskreno zahvaljujem sodelavcem Tehničnega in Organizacijskega 
področja za pomoč, izrečena sožalja ter spremstvo na njegovi zadnji 
poti.

Franc ŠNAJDER

Ob boleči izgubi matere
PAVLE TRBUC

sc iskreno zahvaljujem sodelavcem razvojnega sektorja in DE 04 za 
darovano cvetje, denarno pomoč ter spremstvo na njeni zadnji poti.

Franc TRBUC

PLAČA
'•'Tovariš direktor, moja plača ni v pravem sorazmerju z mojimi 
sposobnostmi!::
i:To je tudi meni popolnoma jasno, ampak ne moremo vas pustiti umreti 
od lakote.”


